

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 4/30-05-2016 τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κάτω Σχολαρίου του Δήμου Θέρμης.

Αριθμ. Απόφ. 8/2016

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης σχετικά με το ωράριο λειτουργίας μουσικών οργάνων

Στο Κάτω Σχολάρι και στο Κοινοτικό κατάστημα σήμερα, την 30-05-2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 π.μ. συνήλθε, το Συμβούλιο της Τοπικής κοινότητας Κ.Σχολαρίου, ύστερα από την 17629/25-05-2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Ζήση Νικολάου που δημοσιεύτηκε στο Κοινοτικό Κατάστημα και επιδόθηκε με αποδεικτικό σε κάθε μέλος του Τ.Σ. σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις για συζήτηση και λήψη αποφάσεως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία επειδή σε σύνολο 3 μελών, βρέθηκαν παρόντα 3 μέλη ως εξής:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΖΗΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΠΡΟΔΡΟΜΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΚΑΡΑΤΣΟΡΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα. Φιργαδά Μαριάνθη, υπάλληλος του Δήμου Θέρμης για την τήρηση των πρακτικών του Συμβουλίου σύμφωνα με την υπ' αριθμ.299/11-02-2015 απόφαση του Δημάρχου Θέρμης.

Μετά την διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τα εξής: Έπειτα από σχετική αίτηση της Ένωσης Επαγγελματιών Εμπόρων Δήμου Θέρμης, για αλλαγή του υφιστάμενου ωραρίου χρήσης μουσικής – μουσικών οργάνων στα καταστήματα, το αυτοτελές τμήμα οικονομικής ανάπτυξης του Δήμου, μας διαβιβάζει την σχετική αίτηση καθώς και την προηγούμενη απόφαση του Δήμου μας, σχετικά με το ωράριο λειτουργίας στα καταστήματα.

Με την υπ' αριθμ 396/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θέρμης, το ωράριο μουσικής – μουσικών οργάνων ήταν έως τη μία (1) π.μ.

Η ένωση Επαγγελματιών ζητά τη διεύρυνση του ωραρίου δηλαδή έως τις 2 π.μ. σε κέντρα που λειτουργούν σε ανοιχτό χώρο, και έως τις 3 π.μ. σε κέντρα που λειτουργούν σε κλειστό χώρο, και βρίσκονται σε εκτός σχεδίου περιοχές απομακρυσμένες από τον οικοδομικό ιστό και με απόσταση από σχολικές μονάδες.

Σημειωτέον ότι στη κοινότητα Κ.Σχολαρίου δεν λειτουργούν ακόμη καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που διαθέτουν και κάνουν χρήση μουσικών οργάνων και ηχητικών εγκαταστάσεων και λειτουργούν εκτός σχεδίου, ή σε απομακρυσμένες περιοχές από τον οικοδομικό ιστό του οικισμού.

Το συμβούλιο μετά το πέρας της ενημέρωσης του προέδρου και ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την παράταση του ωραρίου λειτουργίας σε όλα τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος του Δήμου Θέρμης, που λειτουργούν εκτός σχεδίου, ή σε απομακρυσμένες περιοχές από τον οικοδομικό ιστό του οικισμού, καθώς και σε επαρκή απόσταση από σχολικές μονάδες και με γνώμονα τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, για τα μεν λειτουργούντα σε κλειστό χώρο, μέχρι τις 03.00 π.μ. και για τα δε λειτουργούντα σε ανοιχτό χώρο, μέχρι τις 02.00 π.μ., καθ' όλη την διάρκεια του έτους.

Η Απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 8/2016

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφηκε όπως παρακάτω .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Σ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

**(ακολουθούν
υπογραφές)**

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΤΩ ΣΧΟΛΑΡΙΟΥ

ΖΗΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

